

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 64 (9678) СРЕДА, 3 августа 2016 года

Выходит по средам и пятницам



По городу и



району

## Подготовка идет полным ходом

Отзвучали звуки прощального вальса, школьники покинули учебные заведения, радуясь летним каникулам. Опустела школа, но это не означает, что жизнь замерла. Началась самая ответственная пора - подготовка к новому учебному году.

Стоит отметить, что все школы Спасского района в конце учебного года находились в хорошем состоянии. Требовалось проведение минимального косметического ремонта - где-то покрасить окна, лестничные площадки, обновить краску на стенах. Денежные средства для проведения ремонтных работ выделила администрация МР «Спасск-Деменский район».

Большой объем ремонтных работ проводится в школе с. Чипляево и в городской школе №2. На данный момент подписан контракт на проведение капитального ремонта наружных теплосетей средней школы №2. Выставлено на торги проведение ремонта спортивного зала в Чипляевской школе. Планируется замена пола, окон, косметические работы. Предполагаемая сумма затрат - 788 тысяч рублей. Денежные средства выделяются из федерального (345 177,90 руб.) и областного (147 936,24 руб.) бюджетов. Большая доля в затратах и местного бюджета: планируется выделить 295 тысяч рублей.

Ремонтные работы проводятся в рамках федеральной программы «Создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятия физической культурой и спортом». По этой же программе в 2015 году был отремонтирован спортивный зал в школе хутора Новоалександровский.

Татьяна ШИТИКОВА.

## У фабрики НОВЫЙ ХОЗЯИН И НОВЫЕ ЗАКАЗЫ

Фабрика строчевышитых изделий, а позже ООО «Рабосервис» - предприятие с большой историей. Но в последнее время она едва не прервалась. И вот на фабрику пришел новый инвестор из Москвы.

Она останется швейным производством - здесь будут шить спецодежду, а на перспективу еще и тару для упаковки супых продуктов. Поэтому сейчас при наборе рабочих преимущество отдается швейкам.

На первом этапе будет организовано 50 и более рабочих мест, но производство, как сказали доверенное лицо инвестора, со временем будет расширяться. В настоящее время идет оформление документов на регистрацию, подготовка цехов, проверка и подготовка оборудования. Первая бригада в составе восьми человек уже приступила к работе - пошиву утепленных жилетов.

Для района открытие фабрики - хорошая обнадеживающая новость

Валентина ДМИТРИЕВА.



Всероссийская сельскохозяйственная перепись

## «Фотография» села: ЧТО ИЗМЕНИЛОСЬ ЗА ДЕСЯТИЛЕТИЕ

С 1 июля по 15 августа текущего года проходит очередная Всероссийская сельскохозяйственная перепись. За прошедшие 10 лет после предыдущей масштабной сельхозпереписи в отрасли произошли заметные изменения. Поэтому требуется объективное исследование состояния дел не только в крупных и средних предприятиях, но и в крестьянско-фермерских, личных подсобных хозяйствах населения, производящих значительную долю продукции растениеводства и животноводства.

О том, как проходит сельхозперепись в Спасск-Деменском районе, наш корреспондент Антонина Бесова побеседовала с председателем комиссии по проведению переписи на территории Спасск-Деменского района С. В. ЕРМИЛЕНКО-ВЫМ и уполномоченным ВСХП Г. А. ФИЛАТЕНКОВОЙ.

- Читателям районной газеты интересно узнать, к кому приходят переписчики, какие задают вопросы?

- Объектами сельскохозяйственной переписи являются юридические и физические лица, в распоряжении или аренде которых находятся земельные участки, предназначенные для производства сельхозпродукции, или животноводческие хозяйства. Можно сказать, что основное направление при сборе данных - выяснить, как используется земля собственниками или арендаторами земельных участков, что на ней растет, какую продукцию получают землепользователи.

По итогам сельхозпереписи 2006 года был сделан неутешительный вывод, что владельцы личных подсобных хозяйств и огородов стали меньше сажать картофеля и овощей, чаще на усадьбах можно видеть цветники и газоны. Нынешняя перепись покажет, удалось ли изменить положение по использованию сельхозземель именно в целях получения продукции. Данные опросов позволят получить информацию о том, как используется земля в свете решения проблемы

обеспечения продовольственной безопасности и импортозамещения продуктов питания.

Переписчики задают вопросы о площади земельного участка, структуре хозяйства, производимой продукции, наличии инфраструктуры (дороги, электроЗЭнергия, газопровод, водопровод), технических средств и др. Возьмем пример по одному из личных подсобных хозяйств. Владельцы дали переписчику полную информацию по вопросам: сколько проживает людей в домовладении, площадь участка, сколько земли под постройками, какая ее часть используется для выращивания картофеля и овощей, сколько яблонь, вишень, сливы, ягодных кустарников на участке. Освещено, что в ЛПХ имеются трактор, автомобиль, объекты инфраструктуры. Цель землепользования - самообеспечение продовольствием. Среди опрошенных владельцев подсобных хозяйств большинство производит продукцию для собственного потребления, но есть и такие, кто продаёт излишки.

В переписных листах имеются вопросы и о применении передовых методов ведения хозяйства, получении субсидий за счет средств федерального и регионального бюджетов. В нашем районе появились роботизированные фермы, чему способствует господдержка. Население активно участвует в программе самозанятости, получая бюджетные средства для организации малого бизнеса. Так что эти вопросы в ходе переписи актуальны.

За прошедшее время с начала переписи можно отметить, что население района с пониманием относится к этой кампании. Тем более, все знают, что соблюдаются конфиденциальность данных. Согласно законодательству содержащиеся в переписных листах сведения об объектах сельскохозяйственной переписи не подлежат разглашению и используются в целях формирования соответствующих государственных информационных систем в виде обобщенных статистических данных.

- Успеют ли переписчики завершить работу в установленный срок?

- В Спасс-Деменске сбор данных закончен. Пусть население не удивляется, если к кому-то переписчик не приходил. Дело в том, что в текущей переписи используется комбинированный метод статистического обследования. В городских округах проводилось выборочное обследование. А на селе, для сельскохозяйственных предприятий и крестьянско-фермерских хозяйств применяется метод сплошного обследования, т. е. переписчики работают с каждым владельцем ЛПХ и малым или крупным предприятием.

В целом перепись проходит по плану. В работе задействованы ответственные и в большинстве своем имеющие опыт люди. Каждый занятый в переписи предварительно прошел обучение по новой программе. Отличие этой переписной кампании - на помощь переписчикам пришли новые технологии. Сбор и обработка данных ведется с использованием планшетных компьютеров.

Но, конечно, много зависит от человека. В Спасс-Деменске проводила перепись Л. А. Яковлева. Она в первый раз участвовала в сельхозпереписи, тем не менее, быстро освоила программу и добросовестно опросила всех владельцев личных подсобных хозяйств, попавших в выборку. На других участках переписчики также подходят к делу ответственно. В течение июля переписан 91 процент объектов.

- Когда будут подведены итоги переписи?

- Первые итоги будут опубликованы в конце октября текущего года, предварительные итоги по крупным хозяйствам - в 2017 году, окончательные - с охватом более 20 тысяч муниципальных образований - в 2018 году. В общем портрете сельского хозяйства страны будет и фотография спас-деменского села.

Официально

## Анатолий Артамонов принял участие в совещании по вопросам сельского хозяйства Центрального Нечерноземья

28 июля в Твери под председательством Президента России Владимира Путина состоялось совещание по вопросам сельского хозяйства Центрального Нечерноземья. В его работе приняли участие представители федеральных министерств и ведомств, руководители ряда российских регионов, в том числе губернатор Калужской области Анатолий Артамонов.

Рассматривались вопросы эффективного использования средств, выделяемых в рамках государственной программы развития сельского хозяйства с общим объемом финансирования 224 миллиарда рублей. В их числе - совершенствование механизма субсидирования сельскохозяйственных производителей и контроля по доведению и расходованию денежных средств.

Открывая заседание, глава государства акцентировал внимание на том, что в текущем году на мероприятия по развитию сельского хозяйства в Центральной Нечерноземной зоне запланировано направить на три миллиарда больше, чем в прошлом. Объем финансирования составит 23 миллиарда рублей. По словам Владимира Путина, необ-

ходимо использовать близость к крупным рынкам сбыта субъектов ЦФО для развития тех направлений аграрного сектора, которые гарантированно принесут отдачу. В числе позитивных примеров был назван опыт Калужской, Брянской, Орловской, Смоленской и Тверской областей по вводу в эксплуатацию крупных мясомолочных и тепличных комплексов.

Министр сельского хозяйства России Александр Ткачев также отметил положительный опыт нашего региона в эффективном использовании одной из новых мер поддержки аграрного сектора - компенсации 20 процентов затрат на строительство овощехранилищ.

Анатолий Артамонов внес ряд предложений по совершенствованию нормативной базы о порядке возврата земель в сельхозоборот, а также развитию грибоводства в стране.

Особое внимание губернатор уделил субсидиарной ответственности регионов. По его мнению, необходимо рассмотреть возможность начала возмещения затрат, связанных с введением производственных объектов, после их ввода в эксплуатацию и начала выпуска сельскохозяйственной продукции: «У региона должно быть право определять - куда и кому в первую очередь направлять средства господдержки», - подчеркнул глава области.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: [www.admobilkaluga.ru](http://www.admobilkaluga.ru).



## К Дню освобождения района

### ЭХО ВОЙНЫ

**13 августа - день, когда в город приезжают аттракционы, звучит музыка, город украшен цветами и яркими флагами, на сцене выступают танцевальные коллективы, льются песни, проводятся различные конкурсы. Это праздник города и района. Каждый человек радуется, что миновали военные времена, что 73 года назад территория района была освобождена от немецко-фашистских захватчиков. О событиях военного времени мы знаем из рассказов наших дедов и прадедов, воевавших за мирное небо над головой. До сих пор многие ищут могилы погибших родственников, чтобы отдать дань уважения за проявленные храбрость и мужество во время сражений. Мы возлагаем цветы и венки на местах захоронений солдат, чтим их память минутой молчания... Архив районной газеты помогает легко восстановить события любого из этих 73 лет. Берем подшивку 30-летней давности.**

#### **Август 1986 года.**

В районной газете печатались истории военных действий, происходивших на нашей территории, рассказывалось о судьбах наших земляков. В канун празднования 43-й годовщины освобождения Спас-Деменска коллегиум редакции обратился к ветеранам с просьбой поделиться своими воспоминаниями и ответить на вопросы: «Где меня застала Победа», «Чего она стоила», «Что она мне дала». Отклинулись многие. Приведем отрывки из некоторых писем.

**Н. Новиков, житель п. Буда:**  
«...Спас-Деменским райвоенкоматом я был призван в армию 25 июня 1940 года для прохождения срочной службы. Войну встретил 24 июня 1941 года на Северо-Западном фронте со стороны Финляндии. Бои были весьма ожесточенные. Фашистская армия вела наступление превосходящими силами, перед которыми нам приходилось от-

ступать, занимать оборону и вести ожесточенные бои, изматывая противника.

В сентябре 1941 года под Выборгом получил тяжелое ранение - лишился правой руки, трех пальцев левой руки и левого глаза. После лечения в госпитале меня определили в интернат для инвалидов, где научился писать.

Когда освободили наш Спас-Деменский район, я в 1944 году прибыл на родину. По мере сил участвовал в восстановлении народного хозяйства, разрушенного фашистами.

...Победа стоила нам очень дорого. Понесли большие потери в живой силе, многие стали инвалидами.

...Пусть наше поколение всегда живет под чистым, ясным небом, строит светлую, радостную жизнь».

**А. Кондрашов, г. Спас-Деменск:**

«День Победы встретил в Германии в Восточной Пруссии в городе Аленбург в звании майора

(помощником военного коменданта).

Призван был на защиту Родины в первый же день войны, а 23 июня 1941 года был уже в Смоленске. Защищал г. Смоленск, за тем часть была эвакуирована в г. Тамбов. 28 ноября 1941 года прибыли под Москву на станцию Химки. Фашисты обстреливали ее из дальнобойных орудий.

...Боевых эпизодов было много, можно указать их, но все не опишешь. Это были сплошное мужество всех бойцов и командиров, ярость и вера в победу, любовь в Родине, людям».

#### **A. Барышникова:**

«День Победы был неповторимым днем радости и ликования для всех народов, и в первую очередь нашего, который понес самые большие жертвы и разрушения в мире.

Окончание войны лично для меня явилось большой радостью. Несмотря на то, что находилась все время на передовой линии огня, я осталась жива».



Письма, присланые в редакцию, невозможно читать спокойно - они пропитаны людской болью, переживаниями, но там присутствует много радости, что война закончилась.

В честь празднования годовщины освобождения от немецко-фашистских захватчиков город украшали флагами, организовывали тематические вечера с участием ветеранов «Бойцы вспоминают минувшие дни». Как и в наше время совершился автопробег по местам боевой славы, который начинался с площади у памятника «Освободителям города». Возлагали венки и цветы к памятникам и могилам павших воинов, проводили митинг у памятника «Жертвам фашизма». На стадионе проходили спортивные игры и соревнования - футбол, волейбол, теннис, поднятие гирь, шахматные

турниры, показательные выступления конно-спортивной секции совхоза «Путь Ленина». В кинотеатре шли бесплатные показы детских кинофильмов. На стадионе работали буфеты, проводились лотереи. Счастливые владельцы лотерейных билетов могли выиграть швейную машинку, туристическое и спортивное снаряжение. А женщины и девушки имели шанс получить предметы косметики.

В этом году нашему любимому городу исполняется 570 лет. Забыты звуки выстрелов и разрывавшихся мин, не слышны больше людские стоны... Но не забыты отвага и смелость советских людей, сражавшихся за нашу свободу. Никто не забыт, ничто не забыто. Вечная слава и память погибшим героям!

**Татьяна МИХАЙЛОВА.**

## **Актуально**

### **Собака бывает кусачей**

В газете много раз публиковалась информация о правилах содержания домашних животных и птицы. Но всегда находятся те, кто эти правила игнорирует. И тогда животные, оставленные без присмотра, становятся причиной ДТП или детского травматизма: коза, почавшая в руке у малыша яблоко, захотела отобрать лакомство, боднув при этом ребенка.

Как можно обезопасить себя от «бездзорных соседей» и защитить от них свой огород? Для начала необходимо огораживать свою территорию забором, но и эта принятая мера помогает не всегда. Оставляя клок шерсти в подарок, козы прорываются на огород и уничтожают плоды человеческого труда. Как быть в такой ситуации? Вот что говорит по этому поводу эксперт ТО №5 управления администрации-технического контроля **Людмила Викторовна ЛОБАНОВА**.

- Конечно, владельцы домашних животных обязаны создать условия для содержания животных, соблюдая при этом необходимые правила и санитарные нормы. У нас имеются Правила благоустройства территории МО ГП «Город Спас-Деменск» №38 от 24.11.2010 г., где черным по белому написано: «содержание домашних животных осуществляется в соответствии с правилами и нормами, установленными Федеральным законодательством Калужской области и правилами местного самоуправления». Стоит напомнить, что к домашним животным относятся не только собаки и кошки, но и лошади, крупный и мелкий рогатый скот, свиньи, декоративные животные, куры, гуси, утки, индюки, пчелы и др.

**Бесконтрольный выпас** скота и других животных на территории населенного пункта и за его пределами категорически запрещен. Владельцы домашнего скота, имеющие в собственности, владении или в

пользовании земельный участок, вправе содержать скот в свободном выгуле только на обнесенной забором территории. Выпас животных осуществляется на специально отведенных местной администрацией местах под наблюдением владельца или уполномоченного лица. Вред, причиненный домашним скотом, возмещается его владельцем в соответствии с действующим законодательством через судебное разбирательство.

Также в Правилах прописаны условия для содержания мелких животных и птицы. Они должны находиться в специально оборудованных помещениях и загонах, исключающих их проникновение на территорию соседних участков и домовладений. Запрещается выпускать птицу и пасти скот в скверах, парках, на пляжах и иных местах общего пользования. Запрещено осуществлять выгул домашних животных без немедленного устранения лицами, осуществляющими надзор, естественных выделений (экскрементов) животных.

- Лучшим доказательством нарушения Правил, - продолжила Людмила Викторовна, - являются фотографии гуляющих без присмотра животных. Чтобы было больше доказательной базы, можно привлечь свидетелей. В Законодательном Собрании приняли поправку в закон №122 статья 1.1 ч. 1. «Об административных правонарушениях в Калужской области», согласно которой **после 5 июля возможно получение предупреждения или взыскание штрафа с граждан в размере от трех до пяти тысяч рублей.**

Статистика нарушений такова, что количество безответственных владельцев домашних животных растет. В прошлом году было заведено семь дел на нежелающих жить по закону. В этом году - семь дел за шесть месяцев.

Людмила Викторовна отметила, что самый распространенный вид жалоб от населения - на свободно бегающих собак. Для своих хозяев они милейшие существа, но для других людей - прямая угроза здоровью. В последнее время участились обращения в скорую помощь граждан, пострадавших от укуса собак. Бывали дни, когда таких обращений было до пяти в день. Меры по пресечению такихжалоб принимаются оперативно, но вынесенное предупреждение или назначенный штраф порой ничего не меняют.

Владельцам собак следует помнить правила выгула и содержания животных. Содержать собаку в свободном выгуле можно только на хорошо огороженной территории либо на привязи. Также необходимо приобрести предупреждающую табличку и прикрепить ее на заборе. Выводить собак на улицу либо на общий двор только на коротком поводке (не более 1 м) и в наморднике. Выгуливать животных разрешается на специально отведенной для этой цели территории. При отсутствии таковой выгулививание собак допускается на пустырях и в других местах, подходящих для этой цели. Разрешен выгул собак с 6 до 22 часов. При выгуле животных в другое время их владельцы должны принимать меры по обеспечению тишины.

Владельцам собак, крупного и мелкого скота не стоит забывать порядок и правила их содержания и выпаса. Это облегчит жизнь не только им, но и окружающим.

**Татьяна ШИТИКОВА.**

#### **К сведению населения.**

С 4 по 14 августа на территории города специальной бригадой будет проводиться отлов безнадзорно или свободно гуляющих собак.

## **ГИБДД предупреждает**

### **Повторность пьяники за рулем**

Прошел год с момента, когда вступил в силу самая радикальная поправка в законодательство, касающаяся пьяного вождения. С 1 июля 2015 года за езду в нетрезвом виде лицо может быть привлечено к уголовной ответственности. Если человек уже попадал под административную или уголовную ответственность, связанную с пьяным вождением, то следующий прецедент во время срока лишения или спустя год после возврата прав будет квалифицироваться уже по статье 264.1 УК РФ. Причем речь идет не только о пьяной езде, но и об отказе от медицинского освидетельствования или запрете употреблять алкоголь после ДТП.

Ответственность по этой статье - штраф в размере от двухсот до трехсот тысяч рублей или в размере заработка платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет либо обязательных работ на срок до четырехсот восемьдесят часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишения свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

Кроме того, с 1 июля 2015 года минимальный срок тюремного заключения для пьяных водителей, виновных в ДТП с погибшим, составит 2 года (максимум - до 7 лет), а если жертв несколько - 4 года (до 9 лет). Раньше нижние пороги наказания не оговаривались. Напомним, что в 2013 году была введена новая граница опьянения - водитель, у которого содержание паров алкоголя в выдыхаемом воздухе превышает порог 0,16 мг/л.

Наказание за езду в нетрезвом виде за последние годы ужесточалось в России несколько раз. Так, в 2013 году наказание за первую поимку в пьяном виде дополнилось обязательным штрафом в 30 тысяч рублей (плюс к лишению), минимальный срок ареста для «пьяных лишенников» стал 10 суток, а штраф за повторную езду в нетрезвом виде возрос до 50 тысяч рублей. С июля 2015 года за два последних нарушения грозит уже уголовная ответственность, а часть 4 ст. 12.8 КоАП РФ утратила силу.

В проблеме пьяниста за рулем был важный нюанс: если на большую часть автомобилистов вполне можно воздействовать штрафами, лишенными прав или административными арестами, то определенный контингент водителей к таким мерам нечувствителен (к сожалению, есть такие и в Спас-Деменском районе). Еще со времен, когда за пьяную только лишили права, были рекордсмены со сроками лишения по 70-100 лет. Ради таких любителей выпивки были введены альтернативные наказания: административный арест и штрафы. Но на них не действовали и они. Нет у человека работы, дохода, собственности - взять с него нечего, а десятидневное пребывание на казенных харчах пусть не санаторий, но и не повод отказаться от езды в пьяном виде.

В слuchает с уголовным наказанием это изменилось. Скажем, любому нормальному человеку штраф 200-300 тыс. руб. станет веским поводом задуматься, тем более при наличии дохода и собственности приставы найдут способ взыскать сумму. К тому же она может превышать указанные пределы при наличии осужденного соответствующей зарплаты.

Для людей с нулевым доходом предусмотрены нематериальные формы наказания, связанные, если так можно выразиться, со значительным личным неудобством - то, чего не было раньше.

**В. ЗАДОХИН,**  
командир 2 роты  
**ОБ ДПС ГИБДД**  
**УМВД России**  
по Калужской области,  
майор полиции.



## Уважаемые избиратели!

Приглашаем вас 18 сентября 2016 года принять участие в голосовании на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва

Вы можете проголосовать на избирательном участке по месту своего жительства (при наличии регистрации по месту жительства).

Если, имея регистрацию по месту жительства, вы зарегистрированы не позднее 17 июня 2016 года по месту пребывания, вы вправе проголосовать на избирательном участке по месту своего пребывания при условии подачи вами в период с 19 июля по 27 августа 2016 года в территориальную избирательную комиссию по месту пребывания соответствующего письменного заявления.

Если вы в день голосования по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины) будете отсутствовать по месту жи-

тельства либо по месту пребывания (если вы были включены в список избирателей по месту пребывания в период с 19 июля по 27 августа 2016 года), вы можете проголосовать по открепительному удостоверению на том избирательном участке, где будете находиться в день голосования.

Открепительное удостоверение можно получить:

- с 3 августа по 6 сентября 2016 года в территориальной избирательной комиссии;

- с 7 по 17 сентября 2016 года в участковой избирательной комиссии.

Если вы не зарегистрированы по месту жительства в пределах Российской Федерации, вы можете проголосовать в день голосования на

избирательных участках, определенных Избирательной комиссией Калужской области (Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 107, избирательный участок № 2201 в помещении районного Дома культуры).

Справочную информацию о порядке, местах выдачи открепительных удостоверений, местах нахождения участковых избирательных комиссий, избирательных участков, на которых вправе голосовать лица, не имеющие регистрации по месту жительства, можно получить на сайте Избирательной комиссии Калужской области: [www.kaluga.izbirkom.ru](http://www.kaluga.izbirkom.ru) или по телефону горячей линии: 8 (4842) 76-82-66, а также по телефонам: 59-11-99, 59-59-57, 22-15-11 или в ТИК района.

Территориальная избирательная комиссия Спас-Деменского района находится по адресу:

Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, каб. 36, 37, телефоны: 8 (48455) 2-15-74, 2-25-04.

График работы  
территориальной  
избирательной комиссии  
Спас-Деменского района с  
избирателями в период  
с 19 июля по 16 сентября  
2016 года:

в рабочие дни - с 9-00 до 18-00,

перерыв на обед - с 13-00 до 14-00,

в выходные дни -

с 10-00 до 14-00,

17 сентября 2016 года -

с 10-00 до 16-00.

### Выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва 18 сентября 2016 года

#### СПИСОК избирательных участков с указанием их границ, адресов и телефонов территориальных и участковых избирательных комиссий, адресов помещений для голосования

№ п/п	Наименование муниципального района/городского округа	Адрес и телефон территориальной избирательной комиссии	Номер избирательного участка	Границы избирательного участка	Адрес и телефон участковой избирательной комиссии	Адрес помещения для голосования
1	МР "Спас-Деменский район"	Калужская область г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, т. (48455) 2-15-74	2201	часть города Спас-Деменска: улицы Советская с № 109 по № 213 включительно, Некрасова, Тургенева, Вишневая, Пушкина, 8 Марта, Комсомольская, Чехова, Ленина, Циолковского, Пионерская, Мелиоративная, Целинная, Третьякова, Зеленая, Новая, Л. Толстого, Кулаковская, Кирова, Мичурина, 451 км, 452 км, Подлесная, Цветочная, Сосновая, Октябрьская, Лесная, Садовая, Луговая. Переулки: Тургенева, Вишневый, Ветеринарный, Большничный, Ленина, 2-й Советский, Гвардейский, 1-й Советский, Мирный, Октябрьский, Садовых.	Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 107, т. (484-55) 2-16-87	Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 107
2	МР "Спас-Деменский район"	Калужская область г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, т. (48455) 2-15-74	2202	часть города Спас-Деменска: улицы Дорожная, РГС, Освободителей, Механизаторов, Приозерная, Молодежная, Карьерная, Восточная, Советская с 1 по 95 дом включительно, Красноармейская, Первомайская, Школьная, Гагарина, Правокильная, Студеновская, Заслонова, Смоленская, Северная, Строителей, Пролетарская, Гоголя, Железнодорожная, Московская, Труда, Аксенова, Комарова, 449 км., 450 км. Переулки: 3-й Советский, Заводской, Вокзальный, Деповской, Дорожный, Пионерский, Полевой	Калужская область, г. Спас-Деменск, пер. Пионерский, д. 3, т. (484-55) 2-13-87	Калужская область, г. Спас-Деменск, пер. Пионерский, д. 3
3	МР "Спас-Деменский район"	Калужская область г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, т. (48455) 2-15-74	2203	населенные пункты: деревни Болва, Гридино, Ипуть, Ключи, Капустное, Ломакино, Проходы, Попзы, Стая, Старое Лесково, Стребки	Калужская область, Спас-Деменский район, д. Болва, ул. Центральная, д. 11 т. (484-55) 2-28-43	Калужская область, Спас-Деменский район, д. Болва, ул. Центральная, д. 11
4	МР "Спас-Деменский район"	Калужская область г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, т. (48455) 2-15-74	2204	населенные пункты: село Буднянский, деревни Буда-Первая, Буда-Вторая, Крисилино, Липовка, Образцовка, Сутоки, Тарьково	Калужская область, Спас-Деменский район, с. Буднянский, ул. Школьная, д. 16 т. (484-55) 3-13-30	Калужская область, Спас-Деменский район, с. Буднянский, ул. Школьная, д. 16
5	МР "Спас-Деменский район"	Калужская область г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, т. (48455) 2-15-74	2205	населенные пункты: село Любунь, деревни Ивановка, Кисели, Никольское, Синьгаево, Суборовка, Яблоново, хутор Михайловский, Скоробы	Калужская область, Спас-Деменский район, с. Любунь, пер. Школьный, д. 6 т. (484-55) 2-29-44	Калужская область, Спас-Деменский район, с. Любунь, пер. Школьный, д. 6
6	МР "Спас-Деменский район"	Калужская область г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, т. (48455) 2-15-74	2206	населенные пункты: село Лазинки, деревни Высочки, Дуброво, Курдино, Липовость, Мышково, Старые Стребки, Шемаки, разъезд Гришка	Калужская область, Спас-Деменский район, с. Лазинки, ул. Центральная, д. 5 т. (484-55) 2-16-97	Калужская область, Спас-Деменский район, с. Лазинки, ул. Центральная, д. 5
7	МР "Спас-Деменский район"	Калужская область г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, т. (48455) 2-15-74	2207	населенные пункты: хутор Новоалександровский, деревни Болтутино, Вдовец, Верхуличи, Лубинка, Малистово, Малышкино, Свиридово, Утриково	Калужская область, Спас-Деменский район, х. Новоалександровский, ул. Парковая, д. 1 "А" т. (484-55) 3-17-83	Калужская область, Спас-Деменский район, х. Новоалександровский, ул. Парковая, д. 1 "А"
8	МР "Спас-Деменский район"	Калужская область г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, т. (484-55) 2-15-74	2208	населенные пункты: деревни Нестеры, Горы, Колодези, Лога, Потапово	Калужская область, Спас-Деменский район, д. Нестеры, ул. Бориса Кривельского, д. 8 т. (484-55) 3-31-24	Калужская область, Спас-Деменский район, д. Нестеры, ул. Бориса Кривельского, д. 8
9	МР "Спас-Деменский район"	Калужская область г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, т. (484-55) 2-15-74	2209	населенные пункты: деревни Понизовье, Земцы, Оболовка, Старые Близкевичи, Суборь	Калужская область, Спас-Деменский район, д. Понизовье, ул. Приозерная, д. 2 т. (484-55) 2-23-91	Калужская область, Спас-Деменский район, д. Понизовье, ул. Приозерная, д. 2
10	МР "Спас-Деменский район"	Калужская область г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, т. (484-55) 2-15-74	2210	населенные пункты: деревни Жданово, Гнездилово, Клюшки, Максимово, Ново-Успенск, Пашки, Успех, Оселье, Харламово, Горки, село Гнездилово, Жданово	Калужская область, Спас-Деменский район, д. Жданово, ул. Центральная, д. 1 т. 9105204190	Калужская область, Спас-Деменский район, д. Жданово, ул. Центральная, д. 1
11	МР "Спас-Деменский район"	Калужская область г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, т. (484-55) 2-15-74	2211	населенные пункты: деревни Павлиново, Бель, Березово, Горбачи, Добрица, Екатериновка, Елисеево, Логвино, Митино, Овсище, Прилуки, Радки, Холмовая, село Пятницкое, Павлиново	Калужская область, Спас-Деменский район, с. Павлиново, ул. Центральная, д. 10 т. (484-55) 3-27-45	Калужская область, Спас-Деменский район, с. Павлиново, ул. Центральная, д. 10
12	МР "Спас-Деменский район"	Калужская область г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, т. (484-55) 2-15-74	2212	населенные пункты: деревни Теплово, Активист, Блевково, Большие Внегости, Грозынь, Малые Внегости, Морозово, Наумово, Парфеново, Прудиши, Сежиково, Семенково, Старники, Супесок, Чебуши, Шелохи	Калужская область, Спас-Деменский район, д. Теплово, ул. Центральная, д. 5 т. (484-55) 2-25-39	Калужская область, Спас-Деменский район, д. Теплово, ул. Центральная, д. 5
13	МР "Спас-Деменский район"	Калужская область г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, т. (484-55) 2-15-74	2213	населенные пункты: деревни Стайки, Алфимово, Асташово, Гайдуки, Давыдово, Ерилово, Кланец, Маховички, Филогово	Калужская область, Спас-Деменский район, д. Стайки, ул. Школьная, д. 1 т. (484-55) 3-14-17	Калужская область, Спас-Деменский район, д. Стайки, ул. Школьная, д. 1
14	МР "Спас-Деменский район"	Калужская область г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, т. (484-55) 2-15-74	2214	населенные пункты: деревни Снопот, Иловец, Новое Носково, Соболи, Старые Новики, Церковщина	Калужская область, Спас-Деменский район, д. Снопот, ул. Снопотская, д. 1 т. (484-55) 2-28-13	Калужская область, Спас-Деменский район, д. Снопот, ул. Снопотская, д. 1
15	МР "Спас-Деменский район"	Калужская область г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, т. (484-55) 2-15-74	2215	населенные пункты: село Чипляево, Игнатовский, Пуставский, деревни Ерши, Большая Каменка, Вязовня, Киязево, Куземки, Марково, Песочня, Пустая, Ртника, Слободка, Чипляевка	Калужская область, Спас-Деменский район, д. Ерши, ул. Деревенская, д. 33, т. (484-55) 3-21-46	Калужская область, Спас-Деменский район, д. Ерши, ул. Деревенская, д. 33
16	МР "Спас-Деменский район"	Калужская область г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, т. (484-55) 2-15-74	2216	часть города Спас-Деменска: улицы Соловьевка, Набережная. Переулки: Школьный, Строителей	Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 100 т. (484-55) 2-24-48	Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 100



Edited with the trial version of  
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:  
[www.foxitsoftware.com/shopping](http://www.foxitsoftware.com/shopping)

## Из редакционной почты

### У каждого человека наступает старость, нужно только ее уважать



Мой трудовой стаж на почте составляет больше 30 лет, поэтому и профессиональный праздник почтовиков считаю своим. Теперь, конечно, функции, условия работы и требования здесь другие, но главное остается прежним: почта - это связь между людьми, городами и континентами.

К каждому работнику когда-то приходит старость, а значит, пенсия - надо только их уважать и с ними считаться. Как приятно было, когда нас, всех ветеранов-почтовиков, пригласили по поводу профессионального праздника. Поздравили, вручили подарки, показали и рассказали о сегодняшней работе службы. Некоторые новшества, взять хотя бы компьютерную обработку, поражают воображение. Раньше и не догадались бы, что прогресс так быстро дойдет и до этой службы.

Встретившись, мы переговорили друг с другом на все темы, были рады беседе с сегодняшними почтальонами и сотрудниками. За организацию такой встречи большое спасибо руководству Кировского почтамта и нашим девочкам.

М. Акимова, ветеран труда, г. Спас-Деменск.

### Это не реклама, это факт



Как только узнала из рекламы в газете, что в город приезжает машина с молочной продукцией, пошла за покупками. Взяла всего понемножку на пробу. И была приятно удивлена - все было очень вкусным и свежим. Теперь только у «Хуторянки» покупаю молочку. С магазинными она не сравнима. Сына с дочерью тоже привила покупать молоко только там. Каждый раз с нетерпением ждем приезда машины, заранее приходим и занимаем очередь. Пока стоим, делимся рецептами сырников, запеканок и т. д. Как говорится, с удовольствием и с пользой для себя.

Н. Никишова, г. Спас-Деменск.



От редакции: машина с продукцией ООО «Хуторянка» по графику три дня в неделю снабжает население молоком, сметаной, творогом и другими молочными продуктами по 15 адресам. Практически они обеспечивают молоком всех жителей района, в том числе и сельских поселений. Удобно и надежно, а главное - продукты натуральные, вкусные, высокого качества.

На снимке: продавец Лидия Бродникова график соблюдает строго.

#### Информация о проведении аукционов по продаже права аренды земельных участков на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация городского поселения «Город Спас-Деменск» информирует население о проведении аукционов о продаже права аренды земельных участков из земель населенных пунктов

Лот №1 - площадью 295 кв. м, кадастровый номер 40:18:100109:61, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного за пределами земельного участка. Ориентир - жилой дом. Участок находится примерно в 36 м от ориентира по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Железнодорожная, дом №3Б.

Лот №2 - площадью 1500 кв. м, кадастровый номер 40:18:100107:269, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Трегубова, в районе дома №85.

XXX

Администрация муниципального района «Спас-Деменский район» информирует население о проведении аукциона о продаже права аренды земельного участка из земель населенных пунктов площадью 631 кв. м, кадастровый номер 40:18:100314:12, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - жилой дом. Участок находится примерно в 50 м от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, пер. Вокзальный, дом №7.

XXX

Администрация сельского поселения «Деревня Теплово» информирует население о проведении аукциона о продаже права аренды земельного участка из земель населенных пунктов площадью 3712 кв. м, кадастровый номер 40:18:082100:46, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, д. Парфеново, ул. Садовая, дом №3.

Всю необходимую информацию о датах приема заявок, проведении аукционов по продаже прав аренды земельных участков можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 8(4845)2-13-92, с аукционной документацией формой заявки на участие в аукционе, проектом договора аренды, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте: [aspdem@adm.kaluga.ru](mailto:aspdem@adm.kaluga.ru), [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru).

## «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области  
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

## ГИБДД информирует

### Уважаемые жители Спас-Деменского района!

В МОМВД России «Кировский» формируется новый состав Общественного Совета.

Основными целями и задачами совета являются привлечение граждан, общественных, правозащитных, научных, творческих, религиозных и иных организаций к участию в реализации государственной политики в области внутренних дел, разработке и рассмотрении гражданских и общественных инициатив по наиболее актуальным вопросам в сфере борьбы с преступностью.

Приглашаем общественные объединения принять участие в создании Общественного Совета.

Руководящий состав МОМВД России «Кировский» рассмотрит все поступившие предложения, которые принимаются с 1 по 10 августа 2016 года. В письменном виде с указанием фамилии, имени, отчества, даты рождения, места проживания, работы, службы предложений направляются по адресу: 249440 Калужская обл., г. Киров, ул. Пролетарская, 16, МОМВД России «Кировский», с пометкой «Общественный Совет».

Информация о работе Общественного Совета размещена на Интернет-сайте УМВД России по Калужской области [www.uvdkaluga.ru](http://www.uvdkaluga.ru). Телефон для справок: 8(4845)6-597-19. Пресс-служба МОМВД России «Кировский».

## Поздравляем!

Дорогую  
Нину Александровну  
ВАСЮКОВУ  
с юбилеем!

Пусть становится  
жизнь веселее,  
Пусть улыбки сияют всегда,  
Пусть украсится  
днем юбилея  
Замечательной жизни года!  
Юбилея высокое звание -  
Это стимул для шага  
вперед,  
Пусть все планы, мечты  
и желания  
В юбилейный исполняются  
год!

Дети, внуки, друзья.

Совет, правление райпо  
поздравляют  
Нину Александровну  
ВАСЮКОВУ  
с юбилеем!

Желать хотим от всей души  
Здоровья, радости  
и доброты.  
Если скажут, что стареешь,  
Ты не верь!  
Просто стала старше,  
ласковей, добрей.

Совет, правление райпо  
поздравляют  
Надежду Михайловну  
ПРОХОРОВУ  
с юбилеем!

От души все эти пожелания:  
Радости, любви,  
больших побед!  
Счастья и удачи,  
процветания  
И, конечно, долгих,  
долгих лет!

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ квартира, тел. 8-905-698-00-53.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира в центре, с ремонтом, тел. 8-962-170-30-81.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира с удобствами в центре города по пер. Гвардейский, 2, кв.1, тел. 8-953-462-86-92.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира по ул. Трегубова, 11, тел. 8-910-919-46-74.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира, тел. 8-980-512-70-17.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-21043», 2003 г. в., тел. 8-919-033-65-61.

XXX

Такси межгород, тел. 8-910-861-15-11.

XXX

Услуги самосвала «ЗИЛ», экскаватора, 6 т, тел. 8-910-708-27-53.

XXX

### Студия эстетической красоты и массажа

- Кедровая бочка (фитобочка),  
- массаж,  
- косметические процедуры: уход за телом, уход за лицом.

Адрес: ул. Советская, 131  
(здание городской аптеки,  
вход со двора),  
тел. 8-920-611-58-48.

## Внимание, работа!

Редакции газеты «Новая жизнь»

Требуется диспетчер (до 35 лет), тел. 8-910-708-56-08.

Помните, ваше здоровье - в ваших руках!

М. АФАНАСЬЕВ,  
главный специалист Комитета ветеринарии.

## Внимание, работа!

Редакции газеты «Новая жизнь»

Требуется диспетчер (до 35 лет), тел. 8-910-708-56-08.

Помните, ваше здоровье - в ваших руках!

М. АФАНАСЬЕВ,  
главный специалист Комитета ветеринарии.

## Внимание, работа!

Редакции газеты «Новая жизнь»

Требуется диспетчер (до 35 лет), тел. 8-910-708-56-08.

Помните, ваше здоровье - в ваших руках!

## Внимание, работа!

Редакции газеты «Новая жизнь»

Требуется диспетчер (до 35 лет), тел. 8-910-708-56-08.

Помните, ваше здоровье - в ваших руках!

## Внимание, работа!

Редакции газеты «Новая жизнь»

Требуется диспетчер (до 35 лет), тел. 8-910-708-56-08.

Помните, ваше здоровье - в ваших руках!

## Внимание, работа!

Редакции газеты «Новая жизнь»

Требуется диспетчер (до 35 лет), тел. 8-910-708-56-08.

Помните, ваше здоровье - в ваших руках!

## Внимание, работа!

Редакции газеты «Новая жизнь»

Требуется диспетчер (до 35 лет), тел. 8-910-708-56-08.

Помните, ваше здоровье - в ваших руках!

## Внимание, работа!

Редакции газеты «Новая жизнь»

Требуется диспетчер (до 35 лет), тел. 8-910-708-56-08.

Помните, ваше здоровье - в ваших руках!

## Внимание, работа!

Редакции газеты «Новая жизнь»

Требуется диспетчер (до 35 лет), тел. 8-910-708-56-08.

Помните, ваше здоровье - в ваших руках!

## Внимание, работа!

Редакции газеты «Новая жизнь»

Требуется диспетчер (до 35 лет), тел. 8-910-708-56-08.

Помните, ваше здоровье - в ваших руках!

## Внимание, работа!

Редакции газеты «Новая жизнь»

Требуется диспетчер (до 35 лет), тел. 8-910-708-56-08.

Помните, ваше здоровье - в ваших руках!

## Внимание, работа!

Редакции газеты «Новая жизнь»

Требуется диспетчер (до 35 лет), тел. 8-910-708-56-08.

Помн